L VIUVR VU=

I BEANVVIWBIT—-I5105

(] Q <
A YVINWWAR V)=
HIEERETCMIATEAY VTV ETFrIcBRHEEZEHLTVLET.

1 60,000 min* Z kL — k4 >/8LR
2 40,000 min* 60° 1 >/3LZ
(3 23,000 min* 60° Z—/5—Hv kA >IN

| s%o-5u-~-v17

DIEERICI3FHO—2)—N-2I 7 —E—2%EH,
MIEMICLIREREDVRTERAE, RELLMH
INIZFHRSEEd,

T2 ER—-2 (faR. #R) OEEH %L
F—RFRChB2EH< 360 7U-ERLET,
F—ZERUCHTIEEDN TEET,

@ 23,000 min* 90° X—/S—H v b1 2 INLR

| TExmsmeE

KIKICLFEZLAA, ALYNBRINF TR EGT
B RICHEEDY TEET,

| B

¢ 0.8mm »5¢ 3.175mm ETCHAXEHBELTWET,
ZA Bl vhde 3.0mm (CHS-3.0) T,
FEL<IE (p.4-4) CHS JIL—TH5BRULEE,

B RE - SKRE
BREE CHOSRNPIRBIO L B5 0% IR HE B
MTICRETT

l\4l\°'7— o I\ |‘”/7 B AT/NT— - NAPIVY

FHZY TT7—F—RIEHN—T—2%51EH,
TETIMEIEaEICHRERELMES. TELMEINITE
EHLET,

W REOHEE
B — AR SRR, HEONEBERLT
VET, FRCEAHRSERA. I kRIS TT—
REHLI HNEE Ao

W RO AE
FH=VBIEENLHSIE) HSNBIBRERIIITOAEFEE

AML—=FAL NIV
2+ 1034 m% NSP-601 & ¥47,000

AmH— < HEd 26

45914705t b

EAR/ICORBEITFEILTO ON / OFF HE§EICTEE
FICEERRE D TEET,

| z7—71 oM

WRDYTILT (IT7—F1FIbEDERTD) (CIETT7—

| oSt sHS

HERMEHRERR-—RZIRERMBLEL L, HREFDEFR

7 o MAEE)ET, EREER (h—XEE& 1.5m) AGNSI 7 — TAVEEREL TWET,
EAEE, BhiMAESET, REHLDEDLED B REICEED TEET,
B OXMNNTr—7RIEBERET,
LTI — R IHBNAEEEEBIC, EMREERLT ACE A
WET o IT7—S1 b

AL-H1206 (p.2-15)

® (> /NJLX

i E T :

o HER

e Ty

® T7—3=tvh

p.2_ 11 BI7—51>Fybh AL-H1206X 3T 7 —3mtyh (TR LF 2L —2 IINTVS—2) DOThhre ZERLESL, QT ENIII-NEETHEVLET, P'2' 12



AVINLRA IU—X

IMPULSE AIR GRINDER <<«

| BE TF—55495

AML—=PM60'1 IV VA

T TIESER

W H=UEBEBN I SR OBV EEEEEER,

WiBELy 72— BEESRAMTEG. A1V EANN—EFERL TEESRMHEIICRETY .

WNINT— NI ZLTRBEDR A M EFEIE T

| BN e

I-KES 1034

wx  NSP-601

1 1% ¥47,000

FREMREIL Y

(CHSY V=T |3p.4-45HR)

a-FEE 1035

EoE NA45-400

1 1% ¥47,500

ZEFGEILYS
¢3.0mm (CHS-3.0)

¥ BlIFEY ALk
(CHSZ IV —7ldp.4-4588)

© B3%60,000E18/ 5 EEEIH L/ ST —IC L EEERM T #EHLET
OAYREBIEZXTF UL R I T7—E—2EIETIIE S IS HEERENIRLHEL TVET,
o ALyhDO T EAHITOIE29mm, 5k TEDEN BCETAY, LR MEEDHET,
¢3.0mm (CHS-3.0) o AYRERIC IS S CHTEIC I O LA TEBY T — THREF P 1L TOET,

* BlFENAL U ERAIMNI A5/ — RN E TS EVSIEEET,
o FEEE BV 3y DBVBODEEERTS EHY,

| s0°r>iL2

- HEf

CREA-ZRE 15m
CHBBA-ZRE12m

SR Y B B 165 Ne/min
S fE B 7 5 E 0.4~0.6 MPa

O EERRAES

S eRELLF(K212): 1K

: @ aALyh¢3.0 mm(CHS-3.0): 118
- @ BT (42423) @ k—X(K-213): 1.5 m
© O HEER (K-208): 118 @ X/¥F(8%5): 111

| L |
\

o R | o
| L |

QQF—JD

d

a—-~F&S d D 2
1034 P17 $23.9 —
1035 ¢28.6 $23.9 39.6

p-2-13

B2 EFmEE =IRAN

165 g 60,000 min" ¢0.8~®3.175mm
210 g 40,000 min' | CHSYIL—7 (p.4-4558)
HTFELREIERE0.6MPall T TERAL TS,

§§$MMMN$HI

IMPULSE AIR GRINDER <<«

| BE I7—55405

A=IN=TID A /INIVA

Hhy7HER-T1A7H gt TER HERAT B 5252

Wy 7IEAEFERL TRE-RIEIIN T,

WL/ Xy MIBET « X7 TR T,
WFEE. wEMTICHREOI T HZRELET,
W\ B8 EEINE/NT - CaieERMIEERLET,

| 90°2—/\—Hwh 120V

a-RES 1036

LLEN NA90-230

p.5-25~28

1 4% ¥47,600

IEEETR o T /Ny NERfT o RUY L FEfT — oETTEEMY
I—FEE & & W E
5 42423 | @GR 1%
REMFEILYH 64822 | SAISK
64836 | v 7HE e
¢3.0mm (CHS-3.0) 64837 | po /A i
% BIEHaLk 64222 | $FN—/3—7127¢31 #120
o 64225 | ¥ RN—IN—7127¢31 £320 m2k =
(CHSTIV—T13p.4-451R) 64227 | $R~N—/N—F1A5¢31_#600 FLUIRBEEIE A,

P EIEREFIMTOOLSH2O IR,

P BIET(Z713p.5-25~288 R

| 60°2—/\—Hwh 120V

I-KES 1037

EoEN NA45-230

p5:25~28

ENETE oI L/Ny FERfT eRUHLNEfT eoEiFTERMT

1 4% ¥47,600

J-FE&S B & B E

s :

$3.0mm (CHS-3.0) Siosr [ pooe s

. B S i oo s8] ok
(CHSZ IL—Ti4p.4-4 5 5) R

FHLERBEEZBLZE,
P EfHIERFIMTOOLS H2O £ I B,
P EHET12713p.5-25~288

SRR H B 8 165 NL/min
S {# B = % £ :0.4~06 MPa
D RRRA-XEE15m
COEERA-ZREE12m

| EEREAES
. o TEAHEI(NCH-01): 14 @Fk—2(K-213):1.5m

. O JHEER(K-208): 118 @ X/¥F(8x5): 147
. O ELLF(K-212): 2K @ TLILLF(1.5mm): 14

D ) L(&R) HE [EIE T arvy b
1036 $33.5 $23.9 34 156 190 g 23,000 min- ¢0.8~¢3.175mm
1037 $33.5 $23.9 39.6 163 190 g 23,000 min' | CHSYIV—7 (p.4-458)

HOFBRR[ERRE0.6MPall T CEAL TS,

STEXII-FESTHEVOLET.  p.2-14



AVINIVRA IU—X %NAMNISHI

90°/ 60°ZA—/5X=Hy b 27XV DS iE T EER {455 EA
| 27 —51># vk @Emenss) : «
—hy7EEGRIEE) ———  — JL/UMERERE) — WA TR (FERE

AL INIWAS)—ZDREBEBAL—XEEGHRERTE KUY U8 (FREFXE)———
L/f /\07 #&1 %‘A[/QETO P
I RY :lL\ .
BEiSHEREREBEEDREETV. I 7751 Ay 7L (FAEE)
/903# A REEEIELET,
—Y—=ILRILVED(FE AFERGICRETY,
EE: 2.2kg OABEE: 5um

a-FEE 4506

L AL-H1206

1 4% ¥31,000

B RN EMRA
o [E /15t eL¥ailL—%
e L2 e )T )r—%

[A2 1NN =X | ZERDIBEIE. IT7—51 %k

o fiKAE NCH-01 AYRAN—ZFFE

© ON/OFF/SILT (AL-H1206) F7-ld. SNICHELB T 7 —F 1 Fubk T
o B AA—2 (K-260): 2m RSV T —E— 2D EBICAETELET, Y= 0 1=t
300(W)x 120(D)X 220 (H)mm o iEAE NCH-01 | (64821.64822) |
I ® HR~R—/X—F
© —IN—T (R
- *hy TR o SAVELRT(RY |
ECE X O RUHLN ® JTILhF (Y o BREMIFTE
I7—512 %k AL-H1206 RIFT7 -3 tobDWThhs S HERAEA, ® 7y TALIRG (p.5-25~28£:8)
(F1a LELL—Z TV r—5)
H7FRHRBLEE A

fREA—2 | o

TIvARTALTR—L TN a b I j‘b} \“JI\ I t‘yjﬁEE
1AL ¥al—4 m =k
mm—\ _ _

$67 8y FTalb 62

\ L BREMET (X7 &)HHERLET, EER2(7
gy llisc=—"n (p.5-25~28 L) BEESE 20--6mm  $30--5mm
mERA—x O =Y A EOT LEIC L) FEASEED 2=%  10mm
N =R\ b mnt HEETRE T MR B A Db DS DR R T
CTLoHA =0 o - . & = EDOIEATT,
e 4 , sves < BERSEERE 23,000 min L IWADNAINT—EEDLY TN Ry F CRECREE S AER (I
1RESF _ “@] FANELY 2RAITE bulbij’
I7—FR—ZXEAx74 o
|

BAICHEEL TRVIAADEL AL EE DS DM H 4R BH FIEE

I7—Y—ILRILA 01-1
- BUET.
R A TR BRSO — B ST LS. 3. HE.
. F%ﬁlt:bDI’ééiTo
4
= M7 x 0.75 M7 x 0.75
—FES
M7 x 0.75 M7 x 0.75

» o
- "7

64821

¥ 3,000 64822 ¥2,100

ANV =B IN—=Y

) B % I-FES ETES o i %
29— ~ e 7121@)k Re EFE 23,000 min®
! i \ gﬁﬁ;&mjﬁ/\% - 1045 NCH-01 | 12/%u2 ¥2.100 I RUHUR 1ty P i
e ’ o _ WO | BEES |3-FES(0)| @ % |3-KES 00| @ #
Ay RHIS— 1043 CNA | 1Lz ¥1,300 MEHEEREERELL SREEAYAT(27TT, #36 | RELH—K 64830 | ¥4,500 | 64835 | ¥5,400
' - BALLEEL T/ INET R TRE—RIREDY TEET, #46 —k 64831 ¥4.900 64836 T
O - BB R HLLO R RE T 50T, ) : ’
E XAk — 2 1.5m 1038 K213 | 12002 ¥2,500 TA MBS #80 | & 4K 64832 | ¥4,500 | 64837 | ¥4,500
p— #80 N—K 64838 ¥4,500
w HER N (RAM) 1061 K-208 | 12/ ¥2,500 030
. 5 ZNFREE IR __ S
L}_‘\ Z/%F 8X5 2012 _ 19U ¥500 FU—htrvb (BOv951478147) @>93514748147)
éfﬂf& (5FEX&11E) BAEEL 7.5mm £5& 10mm BAESE 12mm £5& 14.5mm
——— L F 72mm 2013 K-212 ORI ¥ 800 HEt5E SRR PSR TICRE T ST IHUBERER20%T7 v 7 LET,
__7‘/ 9’- 1" JLZ RS E :I_Fg'%: 64850 GSO
l 7 L2 F 1.5mm — - - BRDEN 1¥y9 5fEA : ¥3,150 }_ﬁ.‘ @
TR M7 x 0.75
=TT 783 (70cc) 1057 K-211 ¥ 800 Eg
- i e L2065 B EmE 23000 min s
HiEmGie) 1058 K-202 ¥ 4,600 OE J—-K&S i #% M7 x 0.75 M7 x 0.75
. S AT aq #80 64842 ¥3,150 SEFEEEER 23,000 min' BEFEEEER 23,000 min’
8| ——— ¢ (66757721 AR) 2039 F-02 | (K213 F—2A) ¥2,800 #120 64844 ¥3,150 W o |EEEs| a-rES | @ & | B % |[EEEs|1-rEE2| @ &
#180 64846 ¥3,150 #36 |/N\—F| 64861 | ¥4,500 #36 |/\— K| 64865 | ¥4,900
#240 64847 ¥3,150 #46 |N—K| 64862 | ¥4,500 | #46 |/\—K| 64866 | ¥4,900
#400 64849 ¥ 3,150 #80 [/N—F | 64863 | ¥4,500 #80 |/N\— K| 64867 | ¥4,900

p.2-15 STEXII-FESTHEVLET.  p.2-16



AVINLR IU—X

| ny7ILES I BEEL7—9—-EVIS1Y5
MEIMEREEEHDEH DOEE DT LIERTY . TS B o E bR in
A INRDN T —EENL I 57 TP R EE BRI TLET, e i 7° vx I~ ]I
AL LTEVIAAD ES L EEOHEIOM, LRBD R REICENET, —
BIEAEIEER. BETZIP D E—MREMP»EST7IVI 7. Bk, $5ME. LEH(C # 60 | 777> | 64851 ¥4,400
ATt #80 | LyK 64852 | ¥4,400
#120 | 7v— 64853 | ¥4,400
530 #180 | #U—7 | 64854 | ¥4400 WEEN32FEE/ 5 PHHRIDENESHET NG, T —2y F B SRS
‘ | #220 | 7U—> | 64855 ¥ 4,400 T&ZEY,
#320 | 777> | 64856 | ¥4,400 WEGRRNIT7—TI1EDFBATI ) ANEHID TEET A MIVOREHELUH LI T
- FrELEL A,
E » Z;ﬁﬁfgfgggfﬁmg WiEE (hTH71g) 7ILIEF 1. FOUVSH X (££109mm),
= =a NOBE THAESEBRVDEEICESREMITEET,
= a-rES: 64859 1397 124 : ¥5,280

M7 x 0.75

MBHEEA L/ ULZS—Z NA9O-230 I TUAN E#tvh

BFESE BT E BB/IYEBmD

REAMYELRHY TR . 1125 - B R,
‘ ”’ 5% PRI-304S BANELIEE

TULRERD I 52— hyMEE,
EFEBSR. B3IV TEBRDIN T,

1 4% ¥93,000

HyTREEOREICEZEREMNT.

. . . - " A@FE : 5um
K TRO— MR B F A VB REER A B L L7, T PAE — B
® JLZNN\URE—Z(PR-304): 18
® 7LAN 1=yhEKyo X (PRI-06): 18 B T #
NN e e 7yharhO—7 (AFC-40): 14 [ & f£:320,000@45/4
<67C#$E>:|XI‘9 '7/&I:||:|‘/—‘-Eﬁkl/$-a— :/\;F?E—E$)7bﬁ(zo14)i 11@ \ X Eﬁﬁ%',—ﬁEIO.ZSMPa
OMEREZKIEER. FEREUECERLEL, | E—— MR 40N /min

—fRLS/MRIERIIEEDRFEICLEIZEODMEREL» HIET, & B T 2HE1 6nmE A

AURIEEPOSDMEREZERELVET,

A e B A A A g
OB REICKN) BEL LA VBRI REFNERSMAMEICENET, I 22 RANEZZ

@I IR DAIE- B WREDKIBIEBLET, 320.000 min-
23000min” CEGESOEFEI VA BERRICE( L5 W—MIErEshgs, ST RS
| 030 | CERSHPE TEZBOFMELE MIMEORRKELLET, S 1122 8
Q
Psﬂ <R&E> TS PR-304 b |
' sk, SR BE T A FRP.EH, 227U — M B E M OFEII TICELE T, @t ¥68.000 PSRRI AT R
Es ’ TR TT— 51507 — R R,
B OB 7160250 BB E. - 0= BE OSBRI L MR EORAEBE ST
£=&13mm ' ‘ F o7 T7— - DHIBEEREREL R LR EDS NET, ARCNIRE AN LTRSS EEELET,
TR WEREES FHHEOB T T —F— X FBOERM,
M7 x 0.75 = p— ® 2m K—Zff ZyhALIA—=F .- EDAADSHEDDAR T TN T T,
i d—KN&S
#60/#80 64871 ¥ 6,800
FLZ MR /N—=Y
B & S a-rES | BRX | i & ¢1.6mmEEHETRNOIRA
. XEIMTOOLSAZAY & 2B 70N,
- FUZRIAZy bRy YR
: il VIt 5B - 5um) 1126 |PRI-06| ¥16,000
—— —Qm- FUARIAA-PU Y 1120 | PR-03 | ¥18,000 \\\\l‘
BRI AT H S
-, 5 ara-s 1124 | AFC-40 | ¥14,000
—r BHESVEN
O C—|FERx-x2am 2041 | K-237 | ¥1900
2—E k-2 2m

(@)J — 2042 | K-238 | ¥1,900

| 62 ‘
: H B>z 2002 | T-751 ¥240 Py AR

p-2-17 OEXI-FESTHEEVLET., p.2-18



FTHZ-VERRUSERLAEERLOTES

R2(CHBEONEELDHIC

QO EFERAFICHTINRELNAITEICHFRATAZ, ELLHELLALY,
Q@EHEANEZEL/-IINEGRAZIIFERAELI WV DODTHEAONBEIIICFETICELTLEEL,

g =
==

CHRTEEALT.

REENDIERT

) RL2NDf, ZERPIIBHE X

TR HE BFEYXV, BHERSZOD
REEERTIERLESLY,
(p.4-10 2R)

B (B, RE) OXFET
BXEAEHBAICEERA
BUOEICLTLESL, BT
BEET-THLIFERLE
BV, EAEEISIE+9BE3L<
LTLEEL,

AREORERPHADH 345
ATERALEWVWTLEZELY,

RoefFBHEETEMELE
WTLEEL, (FEIZR1vF%
TZELIIFILET 5D % H#ER
LTLEELY,

A-3

BOERRZETHE. ADVRCXRBEFEEZRIAUEREHSIBESAIABRZRLTOET,

fEEICE EELERMAmESLR
TEEHEUVUCESL, 850D
MEBE. #RHEIA DOIESE. FIR. AN
IHEEEBELTELVEE%
ToTLFEZ L,

FEORLOLD, WEIE

WV BLERET>TIEEL,

: VHIOPER, EFEEEIEE

: GABHBICEXATASBA

N PBNETOTERLENTI

EE, RELBRTTOTH
BTEBLES D,

BEMIPENARARISVT
Y= TLoWBEELTLES
ULy,

ERT B AREToTE
&0, BRTV BB EAMES
SIS LTIy k RUAM
DB E & BRL T
S0 ALY RRBOYEP
WEIC LY, E¥ICTREEY
TEBLBYET,

ALy bOEDFITISREEIC
ToTLEEY, FEDICER
ITEFHRITAEVLEVESIC,
Fryx T (BT 3R
ICRFTELIAATHLLT-T
{FEEVN,

BAEYBIELTWAERO—
KPI7—F—REFEALEL
TLESL,

TERRDIMEERETCELZZ
REBLED SR L4 ICEGEEE
HEEFTLESW, D TEFER
TRITEXHEDEHI AENT
B #0523 (JLER. >
g4— T, IEH)

FRALEVWESPIEIZZEL
FESHBXOY-S5E VG
ICEBRELTLESL,

TEEFA-—N=NFIEEE
LT, RaEREEEREXITHF
FRAXREOHBERNTHEE%E
ToTLEEY, H2OT Tl
F—NN—=Nn>F 10mm (ILvb
ELHHIPOTIEDHBETET
DIEEE) BV TDREERE
EREERILTCVET,

EEICELTIIEELEENED
74, ZUBEIIITEN TN
VEIDN W LTEWAARGE
TTDTITHENWTLEEL, &
PEEHDTIFERLII:EN, D
ELUEFOEEENDIITENE
HEE. HOF)DORREEL)
EEREREETILET,

SEIBRIERAOMICST g
ERETOTCESVE N kP, TEE
B XX EERR. #10H
PNEQREN BV E &R
LTS,

ERPICRBLCIRBPEF, BER
PRELEBABESLICERE
FIELREEFIELTESLY,
FERZBIBRWTHLSEEZE
FALTLEZEY,

L MIEN R HFEMR/\—
I TEIFX/MNTIEY)%E
FERLTESL,

F—=IN=N2T % 10mUEICRLTEET 2HE > RDEK
25Z (L UEHAREEE £ BT TIERLE SV,

F—IN—NY R (A EERE (min)
10 mml A A2 ATIZRTR(A)
20 nm A (A)x 0.5
25 mmlA (A) X 0.3
50 mmlA (A) X 0.1




FHZVRm EHTEDORS %MMNISHI

BmI—FNO.DIEF TELIBERENTVETNDT
ERZEOLEICEIM E N /~-3—KNNO.2 R T 52 & T, g EdAk14SAM —BOTEELELREET)
FEFENDI-—FZRFFHTZZENTZET, BEE N — B R AT D TEOME

REAZN—20®BFYNOI—FES
(ER—VBRBEA—JO®DYOI—NES)

&= EMEGERE

P2ONTSA2F (B8 -I7-)
[EZP20M947 | EHIE
Tools For MINI ANGLE Type
FAZSTVINT AT IEBERTRIZED,

VIHID SHHLRE. 5y AL LIPS TERGMI 2L
L&Y,

HE(vID)

EEMHTTAOHEERLTVET, g_.l—lim%
KFEAZIRAIOT MR IIEREEHIFTES 1.6
ALy MERERALTOETOT, B4 DRI

#ETHAL Y FEABLTIEAL, SZ729M5947

1Sy 7ZEDMMEERLTVET,
1Ny DA EE BN ZE ISy TDET
TENLIZEL,

ANEHBE A VERN—

= FAREBA SV ECRN— N
@1 OFEEANE. BE. 53y /REOMIIIRETT, -_ Iﬁ
_= > —T :
- o
I B cwviooscemasy f f 1INV WIADE
——320,000min” —— ——210,000min”" —— 120,000min” -@ —
SOTE FHMIER SN T SEHOKE 8 e e BTN/ BT E B ET D18 7 (8.
(HE) ERLETHFHIFRELLEDBIZEBRERI/NEL 3 ISy TEDBER) I A-TAEHEERELTVET BTN
(D<) BV FECEED NS EBIFEBRZITKEL 25 o B ANEEZHERBNEE Ny IO TIEXL L0,
FEO)BVET A LEEDHIZAEETIROKRELER - *Tj —
—6'3_0 4 y_® ) ¢
AL 46, 54, 60, 70, 80, 90 ' eﬂ, . .
~FAEE LR+ 100, 120, 150, 180 elof] 19 20 21
':F"H:J:Hﬁﬁ ,,,,,, 220 240, 280, 320. 400 AT REERL 11131 11132 11133
’ ’ ’ ’ ¥2,400 ¥2,400 ¥2 400
At EGHE 500, 600, 700, 800, 1000
cEEETHS .,
$EEM LR - -- 1200, 1500, 1800, 2000, INVTAVE 3 FNERA 1 YEFN—
3000, 4000, 6000, 8000--- el —230,000min T —  —330,000min " —  —320,000min' —  —360,000min'—  — 320,000min’ —  — 180,000min’ —
P
60 90 10
3 #5 3 5

Ixi={E A EERER

RetARGREZEATERALEVTZIV.RE
D7=HPFRADOEERELT CIERAL SV E
MO TERT B PEHETENZE HIIMENE
EEEPSHAICEFTERICRLEELBEREE
ICETHLIICHBL UKW RIGTENTRERE-
B-2R-BRERKEBLEICLY FHEVEELETOT

| B
03B LT EToT R, ks N .,.}S:'\
-...:::"-k- )

30,000min’’ .

- 21:0 I8E£EK (mm)

SAE/ N

11152 ¢ 11153 11154
¥7.900 ¥6,500 7,900

ST Botl.6mmiDZRA

il

—f

M-

MR AEEEEIE A —/S—/\ TP 10mmEIKRD
BEDHETY F—/N—/\> J10mmEl EDHE HATER KR R
EEEREE T TLEE W,

L<IE p AN ERED IR E#ZBL SV, p.5-29 LI EDY)
MIEAEE I SIRN DL WEE IR EL, BHOBRICOZIEL TR FELABERUORNBREER T I EPHIET,
RETHHIREE O—RE2GEIXES) HEOTDITEDGEIZHRGEICL)ERDODBEELIBEIHIET,

N OLER

-

p-5-3 p.-5-4



PINTSA VT (B8 T7—)
PUONIAT SRIE

WME(IVYYT) Tools For ANGLE Type
e FASUTVINTSA VT IZEERTRICEDEIEIA S FHE. Sy FHEFET ]
i SEHEMIEREELET, PO T
23.0
e 3 | FAAIEATLNYR | 1002 YURR—N—F 125 REHELT)
@ BEMEBET+ RV EMWHIFHERLET, QEE.AT.BEEM INTHEICELTWET,
@ HAOMICECITLEICEYD FEIoHENTELIFICRETY, Q@ X TIERALIEEL,

20,000min7

@10 220

REOV)0E

noE 211 e 021 LG 231 i
80 | 64201 ¥2,400 64211 ¥4,000 64221 ¥5,500

# 120 | 64202 | w2400 | 64212 | 4000 | 64222 | 5500
# 180 | 64203 | x2400 | 64213 | 4000 | 64223 | 5500
# 240 | 64204 | w2400 | 64214 | 4000 | 64224 | ¥5500
= # 320 | 64205 ¥2,400 64215 ¥4,000 64225 5,500
230[1 3 # 400 | 64206 | 2400 | 64216 | 4000 | 64226 | w5500
222801 # 600 | 64207 ¥2,400 64217 ¥4,000 64227 ¥5,500
YURR—N—F1 25 (HEHEZLT) SWNAZFF1RY
@ SEMIICBETY, @ UL = FEREBREICEET—T 12 U TIEIM LR R I BN - BEHET . 25T,
® HAMICENET, @ 7L ZF VLR IAE. HRLEE BN HRELPTVEBMTICBETT.
@ BRTIERAEEL,

211

n E 211 i 021 it 231 LGS
# 60 | 64111 ¥3,500 64121 5,800 64141 ¥7,500
331

80 | 64112 ¥3,500 64122 ¥5,800 64142 ¥7,500
120 | 64113 ¥3,500 64123 ¥5,800 64143 ¥7,500
180 | 64114 ¥3,500 64124 ¥5,800 64144 ¥7,500
240 | 64115 ¥3,500 64125 ¥5,800 64145 ¥7,500
320 | 64116 ¥3,500 64126 ¥5,800 64146 ¥7,500
400 | 64117 ¥3,500 64127 ¥5,800 64147 ¥7,500
600 | 64118 ¥3,500 64128 ¥5,800 64148 ¥7,500

BEOVME

HnoE 211 i 021 Ll 231 i S
# 60 | 64251 ¥4,300 64261 ¥11,300 64271 ¥13,000
80 | 64252 ¥4,300 64262 ¥11,300 64272 ¥13,000
120 | 64253 ¥4,300 64263 ¥11,300 64273 ¥13,000

150 | 64254 ¥4.300 64264 ¥11,300 64274 ¥13,000

g1
—

O

p-5-25 | REDOH FREANRE RERZVTEALWKESVW.RTERSERARGEEELU T TEALTES WL, p-5-26

= ¥ ® ¥ B B

* H R




Y POV ITSAF (BEN-IT7—)
(64411-) POV IAT I ERIR

Tools For ANGLE Type

(~64559)

FHAZOTVINTSA VS IEEERTEIC & DD SHE.HE. Sy FHEFET _
SELMI%AAEEE LET, POOWFAT
e FAYENT(RY (RERESAT) i CLUUKUR SAYEVRTRY
B EEHASEEE. EELAICIITEY MEREEELTVET, BWISEMICTIVEY REBREL Y YRV R (BIE) S BAERKL.

A-F4YILTVET,

n
; OHEIER A CEDY—TRELAELFEE Y 7 FMEREIRNEONET,

KIDLIVRY RYLTIZNEERBEOH LYY I (BEULER) PBETY,
BARXLEIIVPEYRYRAVETECREZHIS CLICEDBROININEHLET,

921
. REOWLE
231

OEEEMIEBEAYFRHEHNR H—TRLABEICHTIVEY FBRZEBELTWET,
OUINIREMARAEITT-WAABNTVET,

EEOV NI

woE 211 fHiA& 221 fHit& 231 (il
# 100 | 64451 ¥1,100 64461 ¥2,000 64471 %3500
140 | 64452 ¥1,100 64462 ¥2,000 64472 ¥3,500
200 | 64453 ¥1,100 64463 ¥1,800 64473 ¥3,200
280 | 64454 ¥1,100 64464 ¥1,800 64474 ¥3,200
400 | 64455 ¥1,100 64465 ¥1,700 64475 ¥3,000

wOE o11 i 221 i 031 i
80 | 64531 ¥1,400 64541 ¥2,800 64551 ¥6,000

#
# 120 @ 64532 ¥1,400 64542 ¥2,800 64552 6,000
e # 180 | 64533 ¥1,400 64543 ¥2,800 64553 ¥6,000
# 240 | 64534 ¥1,400 64544 ¥2,800 64554 ¥6,000
# 400 @ 64535 ¥1,400 64545 ¥2,800 64555 ¥6,000
600 | 64456 ¥1,100 64466 ¥1,700 64476 ¥3,000 # 800 | 64537 ¥1,400 64547 ¥2,800 64557 ¥6,000
800 | 64457 ¥1,100 64467 ¥1,700 64477 ¥3,000 #1000 | 64538 ¥1,400 64548 ¥2,800 64558 ¥6,000
#1000 | 64458 ¥1,100 64468 ¥1,700 64478 ¥3,000 #2000 @ 64539 ¥1,400 64549 ¥2,800 64559 ¥6,000
Xy —REATHBNET,

O OH OB ¥ B K

- SAYENTAR (K EES1 T BRR)

»

230" s M ALEAT 1 AT Qb b—HR)
BRSSP EY REEEBLES y 7 LASNLY MERAEELTLET, N

O AR SN IHR I LN B ZEERES TRIFLBROMEENZENE T,

¥ BENIAALLBITE :
Oy hIH — B E BT RN BTMIEA SR TS, . o :Egi‘:;:y" tiff%&ﬁiﬁﬁﬁ%ﬁ
O Ky MERIERIC &0 Y10 EHFIMIRA R A—R(SHAET, ( 7 RETyFCRREREL °

OBIISEH TR L B ICENS 77— ADBIEERALTLET, wrommn T e
t EVFHREER | 930 | | 930 ‘
WOE & WAREHEL | ffiig | GCHEERL | 1% (7=
# 80 | E>” 64411 | +3900 - - 7 |
noE | h5— o11 S 221 s 231 i # 80 | /T — — 64421 | +4600
60 | FU— 64501 %800 64511 ¥1,700 64521 ¥3,300 # 120 | JIb— 64412 | 3900 | 64422 | +4600
# 120 (73w 64502 800 64512 ¥1,500 64522 ¥3,100 # 180 | fIO— | 64413 | +3900 — -
# 200 | Lwk 64503 ¥800 64513 ¥1,500 64523 ¥3,100 # 180 | FU—~ — = 64423 | 4600
# 400 1ICO— | 64504 ¥800 64514 ¥1,300 64524 ¥2,400 # 220 | Y= | 64414 | 3900 | 64424 | +45600 Flrtt LA EREIE CENE D)
# 800 |JL— 64505 ¥800 64515 ¥1,300 64525 2,400 # 320 | /=)L | 64415 | 4300 64425 | +5000 HOE & WARE i1 ;S
W —NR2A THHBIET, # 500 ALY | 64416 | ¥4300 = - # 80 |70 | 64431 | ¥4300
# 500 | 75U — - 64426 ¥5,000 # 120 |70~ 64432 ¥4.300

p-5-27 | REDOH FREANRE RERZVTEALWKESVW.RTERSERARGEEELU T TEALTES WL, p-5-28



